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Obiekty dynamiczne, klasy I funkcje
zaprzyja znione, przeci gzanie operatorow

1. Klasy zaprzyja znione i funkcje zaprzyja znione

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_5 2



Klasy zaprzyja znione | funkcje
zaprzyja znione

1. Klasy zaprzyjaznione majg dostep do skladowych
prywatnych | chronionych klasy, z ktorg jest
zaprzyjazniona tzn. gdzie wystgpita  deklaracja
zaprzyjaznienia danej klasy z inna.

2. Niezalezna funkcja zaprzyjazniona z jedng klasg ma
dostep do skiadowych prywatnych i chronionych klasy.
Sama funkcja nie nabywa wiasnosci sktadowej klasy.

3. Niezalezna funkcja zaprzyjazniona z kilkoma klasami ma
dostep do wszystkich skiadowych prywatnych |
chronionych tych klas. Sama funkcja nie nabywa jednak
wtasnosci sktadowej tych klas. Deklaracja zaprzyjaznienia
powinna wystgpic¢ w kazdej z tych klas, natomiast definicja
tylko raz. Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_5 3



E C:\Settings\dydaktyka\Programowanie_obiektoweYw3_1\... [Z| [E| El
lsb3_1.cpp | PRODUKT1.CPP  PRODUKT1.h | Zakup cPP | ZakuP.h |

ffifndef Produktil

Hdefine Froduktl T
Hinclude <iostresun. hs> J y

H#include <string.h> Zaprzyja znianej z
class leaakup; klas g TProduktl
cla=ss TProduktl
iprotected:

Deklaracja zaprzyja zniania

String nazwa;

float censa: klasy TZakup i funkcji

/ wyswietl z klasg TProduktl

friend void wyswietl(TZakupk&) -
friend T=Eakup:

TProduktl (string nazwa =", float cena =0) ;
TProduktl (TProduktl &) -

~TProduktl () :

Float Fodsaj cene() !

int Forowna] produkty (TRFroduktl&) -

void UWyswietli() -

lh=ert




& C:\Settings\dydaktyka\Programowanie_obiektowew3_1\PRODUKT1.CPP E| E| PS__(|

b3 1.cop PRODUKTL.CPP | PRODUKT h | ZAKUP.CPP | ZAKUR |

#include "produktl.h”
TProduktl: :TProduktl (string nazwa ,float cena |
| cout<<"Konstruktor zwykly = parametraml kKlasy TProduktl"<<endl:

NAZWA=NAZWA ;
CEna=Ccena ;i
TProduktl: :TProduktl (TPEoduktlée p)
I cout<<"Konstruktor kopiujacy klasy TProduktl®<<endl;
NAZwa = p.hacwa;
CENASp.CEna;
TProduktl: :~TProduktl ()
! cout<<"Destruktor klasy TProduktl"<<endl; }
float TProduktl::Poda] cene(]
{ return cena; }
int TProduktl::Porowna] produkty(TProduktlé p)
i return nazwa==p.nazwa && Podaj cene()==p.Poda] cene(): !
vold TProduktl::Wyswietl ()

| cout<<"Cena produktu: "<<cena<<", Nazwa produktu: "<<nazwa<<endl; } 3

Inzert




B C:\Settings\dydaktyka\Programowanie_obiektoweYw3_...

lab3_1.cpp | PRODUKTI.CPP | PRODUKT1.h | ZAKUP.CPP  Z4KUP.h

Hifndef Fakup

#define Eakup Deklaracja

Hinclude "produktl.h'™ g o
class TIZakup Przy]

; funkcji wyswietl z

protected: HaSQTzamﬂ)
TProduktl produkt:
float ilosc:

Ffriend void wyswietl (TZakup&) !
TZakup (TProduktls, E£loat) :
FEakupiTEakup&]:

~TZakup (] :

float Fodaj wartosc () :

void Dodaj ilosc (float)
float Fodaj ilosc():

int Forownasa]l =zakupy(TZakup&) :
void Wy=swisetl()

b4 odified lhi=ert




B C:\Settings\dydaktyka\Programowanie_obiektowelw3_ 1\ AKLUP.CPP
lsb3_1.cpp | PRODUKTI.CPP | PRODUKT1.h  ZAKUP.CPP | Zakup h |

iFinclude "zakup.ht
TZakup: i TZakup (TProduktl s produkt float ilosc )
1 cout<L<"FKonstruktor =wykly = parastnetraani klasy TZakupo<endl:
produkt=produkt :
Lloses iboga 200
TZakup: it TZakup (TZakup & pl
i cout<<"Konstruktor kopiujacy klasy TZakupT<<endl:

produkt=p.produkt; Klasa TZakup ma bezpo sredni dost ep do

ilozc=p.ilasc; b )
TZakup: :~TZakup i) sktadowych chronionych klasy TProduktl

i cout<<"Dhestruktor klasw TIiakup'oc<endl: )
(Float TZakup::Foda] wartosc ()
1 return ilosc*produkt.cenar

;vuid TEakup::5Ddaj_ilnsc(fiuat ile) DeﬁnkjafunkC“ \Nysmﬁeﬂ

1 d1losc+=ile; * o . 5
|float TZakup::Podaj ilosc () zaprzyja znionej z klasami

{ return ilosc: } TFWOdUktiTzakUp
(int TZakup: ::Porowna]j] =zakupy(TZakup& zakup)

i return produkt.Porownal] produkty (zakup.produkt) @}
rodid TZakup: tWyswietl ()

1 produkt.Wyswisetl () -

coutLa Tloso produktin: fFodilosoga

FE WMarto=c =zakupu: "{{Pndaj_wartnsc(]{{Endl; ¥

L3
jrold wyswietl (TZakups =zakup)
i cout<c"MCena produktu:r: ffcdmakup. produkt . cena<<
Ix MNMazwa produktu: "C<zakup.produkt. nazwa<<endl:;

o,

cout<s<™ Tloscoc produktu: <ssakup.ilosoc<<

s Wartosc zakupu: "ddzakup.Poda]j wartosc () <<endl;:

k adified Ih=ert




& (:\Settings\dydaktyka\Programowanie_obiektowew3_1\ZAKUP.cPP [ [B1X]
3. 1.cpp | PRODUKTY.CPR | PRODUKT1h ZAKUPCPP | ZaK1ph |

float Tiakup::Poda] wartosc|)
i return ilosc*produkt.cena; |
void TZakup::Uyswietl()
{ produkt.Wyswietl();
cout<<"™ Ilosc produktu: "<<ilosc<<
", Wartosc zakupu: "<<Poda] wartosci()<<endl; ;
void wyswietl (TZakup& zakup)
i cout<<"Cena produktu: "<<zakup.produkt.cena<c<
" Nazwa produktu: "<<zakup.produkt.nazwa<<endl;
cout<<" Ilosc produktu: "<<zakup.llosc<<

", Wartosc zakupu: "<<zakup.FPoda) wartosc()<<endl; i I
| 5
12 1 Modhed Insert




E lab3_1.cpp
ZakUP.CPP lab3 1.cpp | PRODUKT1.CPP

Hincludse "zakup.h' -~
AP rEViE]l 2l

vyoid maini)
4
it TProduktl plifzes=zvyc™, 1.0]:;
TProduktl pZ (Tolowek™,0.50) :
pl.Wyswistl()
p2 ..Wyswistl()
SAAkEEcy obiekt TEakup musli posiadac wlashyvy oblekt TProdukdl
TZakup =zl(pl,4):
TEZakup z2 (p2,3) !
1:
ARl WhEwiaetl ),
SEA. Sswickl -

wyswietli=zl) :
wyswisetl (=2 ;

wysSwietl (=3 ; SRS . REWwLaetld () .
if(zl.Forownal] ==akupyi(zZ] ] WyW_(:)*anle
z1.Dodaj ilosc(z2.Fodaj ilosc()): funkciji
if (zl.Porownal =zakupy(z3]) Zaprzyja 2ni0nej
zl.DDda; ilosciz3.Poda]) ilosc -
wyswiecl(=z1l) ; | ArEl L WhvEwiaetl )
¥
cin.get ()
’ -
£ | >

4: 47 lhzert




EiE C:\Settings\dydaktyka\Programowa = |D| =

Konstruktor zwykly z parametrami klasy TProduktlgh
Konstruktor zwykly z parametrami klasy TProduktl
Cena prodwuktun: 1, Mazwa produktu: zeszyt
Cena produktun: B.8. Hazwa produktu: olowek
Konsztruktor zwukly parametrami klasy TProduktl
Konstruktor zwykly parametrami klasy TZakup
Konstruktor zwuykly parametrami klasy TProduktl
Konstruktor zwykly parametrami klasy TZakup
Konstruktor zwuykly parametrami klasy TProduktl
Konstruktor zwykly parametrami klasy TZakup
Cena prodwuktun: 1, Mazwa produktu: zeszyt

Ilosc produktuw: 4. HWartosc zakupu: 4
Cena prodwuktun: B.8. Hazwa produktu: olowek

Ilosc produktuw: 3. Wartosc zakupu: 2.4
Cena prodwuktun: 1, Mazwa produktu: zeszyt

Ilosc produktuw: 6. Wartosc zakwupu: 6
Cena prodwuktun: 1, Mazwa produktu: zeszyt

Ilosc produktw: 18, Wartosc zakwupu: 18
Deztruktor klasy TZakup
Destruktor klasy TProduktl
Deztruktor klasy TZakup
Destruktor klasy TProduktl
Destruktor klasy TZakup
Destruktor klasy TProduktl
Dezstruktor klasy TProduktl
Deztruktor klasy TProduktl l

B B BB B I




Obiekty dynamiczne, klasy I funkcje
zaprzyja znione, przeci gzanie operatorow

1. Klasy zaprzyja znione | funkcje zaprzyja znione
2. Przeciazanie operatorow

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_5 11



Nie przecigza sie operatorow: . .* . ?:. sizeof
Przecigzanie operatorow za pomocg funkcji

w N

operator op (lista_argumentow)

. Jako niezaleznej funkcji, zaprzyjaznionej z jedng lub kilkoma

klasami

. Jako metody - jeden z argumentow jest niejawny (this)
. W przypadku przecigzania operatorow dwuargumentowych nie

mozna wykorzystac¢ metody, lecz funkcji zaprzyjaznionej, jezeli
lewy argument nie nalezy do klasy, dla ktorej jest przecigzany
operator. Przyktadem jest operator wyjscia <<

. halezy przecigzac istniejgce operatory przy zachowaniu

odpowiedniegj liczby argumentow. Tak przecigzone operatory
zachowujg tez typowa dla nich tgcznosc i priorytet, lecz ich
znaczenie moze byc¢ inne niz zwyczajowe

. przecigzony operator musi mie € obiekt jako jeden z

argumentow , stgd nie mozna zmieni¢ znaczenia operatorow
dla standardowych typow



Liczba Operatory t aczno §¢é
argumentow
2 0% [I° -2 -0 lewostronna
1 + - ++4 41 - * 812 newd delete® (typ) prawostronna
2 * | % lewostronna
2 + - lewostronna
2 << >> lewostronna
2 < <= > >= lewostronna
2 == I= lewostronna
2 & lewostronna
2 [] lewostronna
2 | lewostronna
2 && lewostronna
2 | lewostronna
2 =L2 4= = *= /= Yp="= &= |= <<= >>= prawostronna
2 1 lewostronna




1. Jezeli nie jest przecigzony, ma znaczenie domniemane
2. Musi by¢ zdefiniowany jako metoda niestatyczna

3. Mogag miec znaczenie globalne, natomiast przecigzone na
rzecz klasy muszg by¢ metodami typu static (deklarowane
rowniez niejawnie) o nastepujgcych prototypach:
void * new (size t)

//zwraca adres przydzielonego obiektu
void delete (typ *)

/[funkcja zwalnia obiekt o adresie typ*
Operatory domniemane sg osiggalne za pomocg odwofan:
:new , :.delete

4. Przyrostkowe operatory definiuje sie z jednym fikcyjnym
argumentem int.

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_5 14



E C:\Settings\dydaktyka\Programowanie_obiektowew3_2\PRODUKT1.h

ok P .CRP E.&KUF'.h] IahH_E.n:ppl PRODUKT1.CPP FRODUKTT.h

fifndef Produktl
#define FProduktl
ginclude <iostresam. hs>
#include <string.h>
class TProduktl
iprotected:

SLE1Ing hazwa;

float cena;

TProduktl (string nazwa ="",float cena =0);

TProduktl (TProduktlg) ;

~TProduktli() :

float Fodaj cenei]:

int operator==(TProduktlg):;

friend ostream& operator<< [(ostream &£, TProduktl £];

[
fendif

I
13 73 t odified |nzert




E PRODUKT1.CPP

ZAKUP.CPP | ZAKUPh | lab3 2cpp  PRODUKT1.CPP | PRODUKTh

ginclude "produktl.h™
TProduktl: :TProduktl (string nazwa ,float cena |
{ cout<<"HKonstruktor =zwykly = parametraml klasy TProduktl"<<endl:
NAZWAR=NAZWa ;
CENa=Cena ;;
TProduktl: : TProduktl (TProduktls p)
{ cout<<"EKonstruktor kopiujacy klasy TProduktl"<<endl:
Nazwa = p.naswa;
Cenasp.cenar )

TProduktl: :~TProduktl ()

{ cout<<"Deztruktor klasvy TProduktl"<<endl: }
float TProduktl::Podaj cenel()

{ return cena; }

int TProduktl::operator==(TProduktls p)
{ return nazwa==p.nazwa && FPoda] cene()==p.FPodaj cene(]; |

ostreamé operator<< (ostream & wy, TProduktl £ pl
{ return wy<<"Cena produktu: "<<p.cena<<
", Nazwa produktu: "<<p.nazswa<<endl: }

Modified |hzert




E C:\Settings\dydakiyka\Programowanie_obiektowew3_Z\7AKUP.h

ZAELUPCPR  ZAEUP.h l IaI:uH_E.n:pp] FRODUETT.CFF | PRODUETT.k

#ifndef Zakup

#define Zakup

#include “"produktl.h”

class TZakup

d
protected:
TProduktl produkt;
float ilo=sc:

TZakup (TProduktls, £loat) ;
TZakup: : TZakup (TZ2akup&) ;
~TZakup (] :

float Fodaj wartosci():
float Fodalj ilosci)

void operator+=[(TzZakup&) ;
int operator==(TZakupk&) :
friend ostreams operator<< [(ostream &£, TzZakup

h-
Hendif

I
14: 9 b adified |hzert




B ZAKUP.CPP
ZAKUP.CPP | ZakIUP.h | 1ab3_2.cpp | PRODUKTI.CPP | PRODUKT1.h |

Hinclude “zalkup.h'

TZakup: :TZakup (TProduktl s produkt float ilosc |
I cout<<"EKonstruktor =zwyvkly = parasanetrami klasy TZakup<<endl:
produkt=produkt
ilosc=ilosc ;
Teakup: it Taakup (TZakups p)
I cout<<"EKonstruktor kopiujacy klasy TZakup"<<endl:
produkt=p.produkt:
ilosc=p.ilo=sc: 3§
Teakup: i ~TZakup ()
i cout<<"Deztruktor klasy TZakup"<<endl: 1}
float TZakup::Foda]j ilosci()
{ return ilosc:
float TIakup::Foda] wartosc ()
{ return ilosc*produkt.FPodaj cene(]: 1}

rvoid TZakup: ioperator+=(TZakups =)
{ iloscH4==z.ilosc:}
int T=Zakup: toperator==[(TZakup& =zakupl Oper?‘to_ry
{ return produkt==zakup.produkt; przeci gzone
osStresuns operator<< [ostreson & wy, TZakups =) Zldasy
{ return Wwy<<z.produkt<< 4—TProdukt1
f Tlo=c produktu: "<<=z.ilosc<<

, WMarto=c =zZakupu: "<<=z.Poda]j wartosc () <<endl: b

b4 odified | m=ert




E lab3_2.cpp
ZAKUP.CPP | ZakUPk  lab3_Zepp | PRODUKTT.CPP | PRODUKTY.

Hinclude "zakup.h™ ~
volild mwaini()
i
{ TProduktl plifzeszyL'™, 1.0) ;
TProduktl pzZ ("olowek™, 0.350) ;
cout<<pl: /11
cout<<p: /12
SAkazdy okbiekt TEakup musi posiadacs wlasny obiekt TProduktl
TZakup =zlipl,4d) :
TZakup =2 (p2,.3) :
TZakup =3 ipl, 6] : 1
cout<<=1; /13
COUL<CEZ ; /14
cout<<=3; 115
if [(zl==z2)
zl4=z2;
if(=zl===z3)
=zl4+==3;
cout<<=zl; /16
b
cin.get (]
; 4

19: 10 b adified lhzert




EEE C:\Settings\dydakiyka\Programowa = ||:|| X

Konstruktor zwykly =z parametrami klasy TProduktl ™
Konstruktor zwykly =z parametrami klasy TProduktl
e ACena produktu: 1. Mazwa produktu: zeszuyt
P~ ena produktu: B.8,. Hazwa produktu: olowek
Konztruktor zwuykly parametrami klasy TProduktl
Konstruktor zwykly parametrami klasy TEZakup
Konstruktor zwykly parametrami klasy TProduktl
Konstruktor zwykly parametrami klasy TEZakup
Konstruktor zwuykly parametrami klasy TProduktl
Konstruktor zwykly parametrami klasy TZakup
e FCena produktu: 1. Mazwa produktu: zeszyt
Ilozc produktu: 4. Wartosc zakupu: 4
e ACena produktu: B.8,. Mazwa produktu: olowek
Ilosc produktu: 3. Wartosc zakwupu: 2.4
e dena produktu: 1. Mazwa produktu: zeszyt
Ilosc produktu: 6. Wartosc zakupu: 6
R ACena produktu: 1, Mazwa produktu: zeszyt
Ilosc produktu: 18, Wartosc zakwupu: 18
Destruktor klasy TZakup
Deztruktor klasy TProduktl
Destruktor klasy TZakup
Deztruktor klasy TProduktl

B B B I B I

Destruktor klasy TZakup

Deztruktor klasy TProduktl

Destruktor klasy TProduktl

Destruktor klasy TProduktl l




Obiekty dynamiczne, klasy I funkcje
zaprzyja znione, przeci gzanie operatorow

1. Klasy zaprzyja znione | funkcje zaprzyja znione
2. Przeciazanie operatorow
3. Obiekty dynamiczne

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_5 21



E lab3_3.cpp
ZAKIIP.CPP | ZaKUP.h  1ab3_3.cpp | PRODUKT.CRP |

Hinclude "zakup.h'™
rvroid maini)

i
1TPrn:u:1u]~:t1'-'-' pl = new TProduktl |(fzeszvyt™, 1.0)] 4_1

TPFroduktl™* pZ new TProduktl(("olowek'™,0.350) 4— 2
COUL<<*p1 s
cout<<¥*pZ;

Sk smdv obiekt TH sk osigdad wlasny obiskt TPhrodakil
TZakup* =z1 = new TZakupi(i*pl, 3] 3

TZakup* =2 = new TZakupi(*pZ,3) 4

TZzakup¥* =z3 = new TZakup(¥pl, &) 5

cout<<*=z1;

cout<<* =d;

cout<<* =3 ;

if [(Fzl==*=Z)

if(* =l==%=3)
cout<<*=z]1;
delete pl:
delete p2:
delete =1:
delete ==
delete =35

H

Ccin.get ()

b odified ln=zert




23 C:\Settings\dydakiyka\Programowa - ||:I| x

N donstruktor zwykly = parametrami kiasy TProduktl M
vl JdHonsztruktor zuykly z parametrami klasy TProduktl

Cena produktw:
Cena produktw:
e JHons=truktor
Konstruktor
v AHonstruktor
Konstruktor
e dlonstruktor
Konstruktor
Cena produktw:

Ilosc produktun:

Cena produktw:

Ilosc produktu:

Cena produktw:

Ilosc produktun:

Cena produktw:

Ilosc produktum:

e dDe =t ruktor
R dle=truktor
e e =truktor
Deztruktor
N dlestruktor
Deztruktor
s Jlesztruktor
Desztruktor

klasuy
klaswy
klasy
klasy
klasy
klasy
klasy
klas

11-
M.
zuwykly
zuwykly
zuwykly
zuwykly
zuwykly
Zuwykly
1.

H.
1.
1.

Mazwa produktu:
8. Mazwa produktu:
parametrami
parametrami
parametrami
parametrami
parametrami
parametrami

Mazwa produktu:
4. Wartosc zakupu:
8. Mazwa produktu:
3. Wartosc zakupu:

Mazwa produktu:
6. Wartosc zakupu:

Mazwa produktu:
18, Wartosc zakwupu:

VI o I I I Y

TProduktl
TProduktl
TZakup
TProduktl
TZakup
TProduktl
TZakup
TProduktl

Zes=zyt

olowek
TProduktl
TZakup
TProduktl
TZakup
TProduktil
TZakup

klasy
klasy
klasy
klasy
klasy
klasy

Zeszut

olowek
eszut

Zes=zyt




Obiekty dynamiczne, klasy I funkcje

zaprzyja znione, przeci gzanie operatorow

> W N

Klasy zaprzyja znione i funkcje zaprzyja znione
Przeciazanie operatorow

Obiekty dynamiczne
Obiekty dynamiczne jako sktadowe klas

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_5 24



Klasa zto zona TZakup agreguje
stabo obiekt klasy TProduktl

TZakup

TProduktl

Zofia Kruczkiewicz, ETE8305_5
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B C:\Settings\dydaktyka\Programowanie_obiektowetw3_#\ZAKUP.h [C |[B1][X]

ZEEUPCPP  Z8KUP.h llalﬂ_#.cppl FRODUETT.CPF | PRODUKTY. K

#ifndef Zakup

H#define Zakup

#include “"produktcl.h™
class TZakup

d

protected:
TProduktl?®* produkt:
float ilosc:

TZakup (TProduktl®*, f£loat):
TZakup: : TZakup (TZakupg&) ;
~TZakup {1 :

float Podaj wartosc():

float Podaj ilosc():

void operator+=(TZakup&) ;

int operator==(TZakupg&) :

friend ostream& operator<< [(ostream &, TZakup £):

h-
Hendif
I
10: 26 b odified Ihzert




B ZAKUP.CPP
ZAKUP.CPP | ZAKIF b | lab3_4.cpp | PRODUKTI.CPP | PRODUKT b |

HFinclude "zakup.h'™

TZakup: : TZakup (TPFroduktl® produkt Ffloat ilosc |
T cout<<TEonstruktor zwyvkly = paratnmetrami klasy TZakup <<endl:
produkt=produkt :
ilosc=ilosc 1}
TZakup: : TZakup (TZakups pl
1 cout<<"Konstruktor kopiujacy klasy TZakupT<<endl:

produkt=p.produkt:;
ilosc=p.ilao=c:
TZakup: i ~TZakup [ )
1 cout<<"Destruktor klasy TZakup"<<endl: !
float TzZakup::Fodaj ilosci()
1 return ilosc: @
float TzZakup::Poda] wartosc (]
{ return ilosc*produkt->FPoda]j cene(): }‘--J

Zmiany odwota n
do sktadowej typu
{ ilosc4+==z.ilosc;} wska znik na

int TZakup:; == / TProduktl

i return *produkt==*zakup.produkt: |}
ostreams operator<< (ostream & Wy, TEakupirii____—-—————————i-—
1 return| wy<<¥z.produkt<<

Pl losc produktu: Fo<=z.ilosc<<
rrF, WMarto=sco sakupu: "<z .Poda] wartosco ()] <<endl: 1}

rvold TZakup: toperator+=([(TZakups =)
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ZAKUP CPP | ZakUuP.h  lab3_4cpp | PRODUKT1 CPP | PRO < | »

HFinclude T=zakup.-.h'™
wrvroidld m=sdirn i)
+
+t TRFrodukt 1+ pl new TProduktl((fzes=wt™, 1 .01
TProdukt 1% p2 new TProduktl((Tolowesk™, 0O.S50)
ot vl
e et < =
TZakup* =1 = new TZakupi(pli, 1) :
TZakup™* =2 new TZakupipZ,3) :
TZakup™ =3 = new TZakupi(pl, Sl :
cout <<% =1 -
cout <% =2
CoOut < =5
Aif [(Yzl==%F=2)
AiFf (F=zl==%=3)

Ccout-<s-<*=1 - G—
3:1::: E; Poniewa z obiekty klasy TZakup
delete =1: | //4 agreguj g wska znik do obiektu
delete =z: | //5 TProduktl, przy tworzeniu tych
I /16 obiektow i przy usuwaniu nies g
wywotywane automatycznie
odpowiednio konstruktory i

destruktory tych klas

Cirn.oget (]
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*% C:\Settings\dydaktyka\Programowanie_ob - ‘D‘ X

— -

Konstruktor zwykly z parametrami klasy TProduktl®
Konstruktor zuwykly z parametrami klasy TProduktl
Cena produktu: 1. Mazwa produktu: zeszyt
Cena produktu: B.8,. Nazwa produktu: olowek
Konstruktor zwykly z parametrami klasy TZakup
Konstruktor zwykly z parametrami klasy TZakup
Konstruktor zwykly z parametrami klasy TZakup
Cena produktu: 1. Nazwa produktu: zeszyt

Ilosc produktu: 4, Wartosc zakupu: 4
Cena produktu: B.8,. Nazwa produktu: olowek

Ilosc produktu: 3, Wartosc zakupu: 2.4
Cena produktu: 1. Nazwa produktu: zeszyt

Ilosc produktu: 6, Yartozsc zakupu: 6
Cena produktu: 1. Nazwa produktu: zeszyt

Ilosc produktu: 18, Yartozc zakupu: 18
Destruktor klasy TProduktl
Destruktor klasy TProduktl
Destruktor klasy TZakup
Destruktor klasy TZakup
Destruktor klasy TZaku




